letter A

Zeven van de stukken
hebben dezelfde
oppervlakte.

“Welk stuk wijkt van de

andere af?
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8 -acht stukken t_:es,edan.in totaal uit 32
ssjes. Dat is precies genoeg om elk van
ht vormen te verdubbelen in grootte

el lengte, breedte. als hoogte).
siaat een voodaaeld

: : kleimjes

2x2x3-blok verhoging | ! trap van hoogté 3
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vier paaltjes
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» en, maken we eerst zes klennt;es Hiervoor heb je maar drie
Ne kunst is om de geschikte stikken te vinden

holle toren (de vier “holle toren (boven
kubusjes in hetmidden dicht, met ingang op de
ontbreken) begane grond)

toren met ontorekende hoeken
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holle toren Y.
(boven dlchj;::f‘ apey
ingang op de t _' e

verdieping)
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